
Notulen ledenvergadering 15 oktober 2007

't.Openinq

Comé van het Laar opent om 20.00 uur de de vergadering en heet alle (721leden van harte welkom. De

voorzitter vràagt de vergadering enkele ogenblikken stilte ter nagedachtenis aan Jan Kikkert, Geert VelthoÍ en
Luuk Zwiggelaar. Er zijn geen officiële afmeldingen bii de secretaris binnengekomen. De voozitter blikt kort terug

op het afgelopen jaar.

2.Mededelingen

Er zijn geen mededelingen

3.NOlu len voriqe verqaderinq

Renate Eggengoor leest de notulen van de vorige vergadering voor. De notulen worden door de vergadering
goedgekeurd en door het DB ondertekend.

4.Jaarverslao 2006-2007
Het jaarverslag wordt doorgenomen. Er worden door de vergadering geen vragen gesteld. Het bestuur geeft de

complimenten aan DETO 7 en 9. Deze elftallen hebben geen rode of gele kaarien gekregen in het afgelopen
seizoen.

S.Financieel iaarverslao
Penningmeester Erik Mulder geefl een toelichting op de cijfers.

De omzet van de kantine is het afgelopen jaar Ílink gestegen. Dit is mede te danken aan het feit dat de

consumpties die in de bestuurskamer genuttigd worden tegenwoordig gefactureerd worden aan de SSP.

Een grote onkosten post op de begroting blijven de personeelskosten. Wij maken als DETO netto

betalingsafspraken met trainers. De omrekenfactor was in het verleden 1.6 deze is nu gestegen naar 1.75.
De vergadeíng merkt op rlat de kosten voor het gas, water en licht nog steeds bijzonder hoog zijn. Het bestuur

zal op dit punt actie ondernemen.

Ook de onkosten voor de wedstrijden zijn enorm toegenomen. Dit heeft te ínaken met de consumptiekosten.
Daarnaast is er een rekenfout in 2005-2006 gemaakt. De kosten zijn toen maar belast voor een halÍ jaar.

Al met al hebben we helaas het aÍgelopen jaar moeten afsluiten met een negatieÍ resultaat.

Rien Simons merkt op dat post m.b.t- afvalverwerking enorm is gestegen. De penningmeester geeft aan dat dit

ook te maken heefr met het afstorten van het bouwafval.
Tevens vraagt Rien wat er met het geld van de club van 100 gebeurd. Alle jeugdelftallen hebben onlangs nieuwe

trainingspakken gekregen.

, Genit Fokke vlnd dat de post onkosten voor de jeugd enorm is gestegen. Hij vraagt zich af oÍ de jeugd zelf ook

\- acties houdt om de kas te spekken. De jeugd houdt dit jaar een sponsorloop en neemt deeí aan de grote

clubactie.
Hans Jasoers Faijer vraagt zich aÍ waarom de contributies zijn gestegen. Het bestuur geeft hier een toelichting
op. Ïevens vraag Hans hoe het zit met het aan te sóaffen kunstgrasveld? De voorzitter geefl aan dat er een

onvolledig artikel in Tubantia heeft gestiaan. De voorzitter verwijst naar de Nieuwsbrief voor het volledige artikel.

Daamaast gaan we v.w.b. kunstgras zeker niet over een nacht ijs. Hans vraagt hoe groot het budget voor de
jeugd is. Dit is 19.000 eurc.

Na het toelichten van de cijfers geeft Erik Mulder aan dat hi,i per dírecl zijn functie als penningmeester zal
neerleggen. Erik geeft aan dat het bestuur en hij qua beleid niet langer op een lijn liggen.

De voozitter bedankt Erik voor zijn inzet in de aÍgelopen jaren.

6.Vaststelling beqrotino
De voorzitter vraagt de vargadering om uitstal van het vasbtellen van de begroting. Er zal een nieuw beleidsplan

worden gemaakt aan de hand van dit plan zal de begroting worden opgemaakt.



De voorzitter geeft tevens aan dat de bierprijzen per 1 november worden varhoogd naar € 1.70. \Mj z'tjn in april

niet meegegaan met de verhoging die Grolsch heeft cloorgevoerd, daamaast is de inhoud van een flesje met 10olo

gestegen. De vergadering gaat akkoord met de verhoging.

T.Kascommissie

De kascommissie heef de volgende leden: Richard van het Laar, Ben Meulenbeld en Arlan Goosselink. De

controle is uitgevoerd in aanwezigheid van penningmeester Ërik Mulder en administratèur Genit Reekers.

Ben Meulenbeld geefl allereerst aan dat de kascommissie het betreurt dat Erik Mulder zijn taken zal neerleggen.

Hij wenst het bestuur succes met het vinden van een geschiKe opvolger.

Daama stelt de Ben Meulenbeld voor om de Penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde f nancièle

beleid. De vergadering stèmt hierin toe.
De kascommissie geeft aan dat er momenteel geen ruimte is voor extra invesleringen. Er moet geld via ander
kanalen worden gerealiseerd. Toezicht op de kosten achten de h€ren van de commissie noodzakelijk. Tevens
gèven ze als tip, de personeelskosten te bevriozen en uit te kijken naar extra sponsorgelden.
De heren van de commissie geven aan dat het aanschaffen van een kunstgrasveld, momenteel geen haalbare
situatie is.

S.Benoeminq kascommissie

De kascommissie zal volgend jaar dezelfde leden bestaan. De voozitter bedankt de leden voor hun inbreng.

9.Vaststellino huishoudeliik reolement
Er zullen enkele w|ziging in het huisho.delijk reglement plaats vinden. De eerst volgende bestuursvergadering
zal het reglement worden goedgekeurd.

1 0. Bestuursvef kiezing
Flip Plasman wordt voorgedragen als jeugdsecretaris en Renate Eggengoor als secretaris. Er zijn door de
vergadering geen tegenkandidaten voorgedragen. Daarom vuorden Flip Plasman en Renate Eggengoor gekozen

als bestuursleden.

í l.Rcndvraaq
Hans Jaspers Fayer bedankt het bestuur namens de supporters vereniging voor de Íijne samenwerking in het
afgelopen jaar. Daamaast merkt h'rj op dat de website niet actueel genoeg is, de website is niet Ílitsend genoeg en
de inÍormatie is vaak summier. Renate Eggengoor doet hierbij een oproep naar alle leden om te helpen de

website beter gewld te krijgen.

Patrick Webbink geeft aan dat de ballen voor de E jeugd erg slecht van kwaliteit zijn, Het bestuur is hier verbaast -

over, twee jaar geleden hebben alle ieugdelfhllen nieuwe ballen gekÍegen. Patrick zal de slechte ballen aan Jan \_.-
Rijzer laten zien. Naar een oplossing wordt dan gekeken.

l2.Sluitinq
De voorzitter bedankt ieder voor hun komst (72ledenl en stelt een ieder 2 consumpties in het vooruikicht.



Jaarverslag
Seizoen 2006-2A07



BESTUUR

Samenstelling

Dagelijks bestuur:
Corné van het Laar voozitter
Renate Eggengoor secretaris
Erik Mulder penningmeester

Overige bestuursleden :

Genit Oelen jeugdvoozitter
BennieWiltvank technischezakenjeugd,accommodatie
Jan Rijzer wedstrijdsecretaris
André van der Kolk technische zaken

Beleid

Het nieuwe meerjaren beleidsplan 2005-2008 is geïntroduceerd tijdens de Algemene
Ledenvergadering in oktober 2005. De doelstelling is om de gehele vereniging op
hoofdklasse niveau te brengen.
De aandachtsgebieden zijn:

. DETO 1

. Communicatie

. Organisatie
o Financiën
. Jeugd

DETO 1

Maximaal vijf spelers van buiten die een duidelijke meerwaarde hebben. Aandacht
doorstroming jeugdspelers en vooralte zorgen dat DETO één vereniging blijft.
Hieraan wordt gekoppeld dat DETO 2 in de reserve hoofdklasse blijft voetballen. De
promotie van DETO 3 naar de 2e klasse zal uiteindelijk moeten resulteren in nog een
promotie naar de 1'klasse en voor DETO 4 is de doelstelling het bereiken van de 2" klasse.

Communicatie
Op verschillende wijze zullen dat leden worden geïnformeerd over het wel en wee van onze
club. Uiteraard kan de via onze intemetsite en de nieuwsbriel maar ook ledeninformatie
avonden zijn hiervoor een middel.

OrqanrsaÍr'e
Voor een hoofdklasser moet een solide organisatie klaar staan. Om dit te bereiken is er een
functie- en taakomschrijvingen geschreven en worden de huidige functies geëvalueerd.

Financieel
Het besproken beleidsplan geeft te zien dat in de afgesproken periode (2005-2008) een
tekort zal zijn. DETO zal moeten trachten de bestaande inkomsten te maximaliseren. Het
oprichten van de Club van 100, maar ook vanuit de Business Club zullen financiële middelen
moeten komen.



Jeuod

De doelstelling met betrekking tot de jeugd is te komen leeftijdsopbouw waar alle

leeftijdscategoileën over voldoeíde elftallen bàschikken. Hierbij wordt uitgegaan van 2 A (30
pAeó) en B-etftatten (30leden), 3 C elftallen (40 leden), 4 D elftallen (50 leden) en over 7 E
(60 leden) en F teams (70 leden).

De huidige leeftijdsopbouw is per 1 oktober 2006 als volgt:

Catesorie BeleidsplAn Oktober 2007
A30
B

c
D
E
F

Verschuiving in categorie
\- F-jeugd irclusief mini's

28
27
33
42
51

94

30
40
50
60
7A

Ontwikkeling naar leeftljd

Overleg

Het bestuur vergadert maandelijks op de 2" dinsdag van de maand" Het dagelijks bestuur
heeft de donderdag voorafgaand aan de bestuursvergadering overleg. Op deze avond wordt
de agenda vastgesteld en kunnen ook de overige bestuursleden gespreksondenuerpen

aanleveren. Tevens zijn de leden van het dagelijks bestuur elke donderavond aanwezig om

commissies en leden te woord te staan.

Seizoen c7l08 08/09 )9110 1At 11 11112 12t13

A z8 32 z7 30 JJ 32

3 Z7 30 33 12 +2 tr,)

33 32 +2 53 51 45

l +2 53 i1 45 )6

51 45 56 )t 35 10

56 31 35 ll\IU 3



ALGEMEEN

Leden

Het ledenaantal van onze vereniging stabiliseert zich rond de zeshonderdvijftig leden.
Uiteraard zijn er een flink aantal spelende leden maar toch ook een aantal die zich op een
andere wijze inspannen voor onze club.

Elftallen I Teams

Heren senioren I
Ntsl9junioren 6
DlÉ.lF pupillen 14
Mini's 5
Futsal 2

Het 1e elftal kwam uit in de 1e klasse D en heeft daarin een achtste plaats behaald. Het
tweede elftal heeft zich gehandhaafd in de reserve hoofdklasse en is geëindigd op de zesde
plaats. Het derde elftal is na promotie tweede geworden in de 2u klasse. Het Futsalteam is
kampioen geworden. Onderstaand een ovezicht met de eindstanden.

l'eam Klasse !indstand
1D 3

{ooÍdklasse A

3 2D

1B

1A 3

3 5M

7 3BG 3

3 §BK

]BN
:utsal 

1 5W = kampioen
:utsal 2 iW +

2 )

)

I f

7

) )



Er zijn geen jeugdelftallen of teams kampioen geworden.

feam Klasse Eindstand

q1 10 gedegradeerd

31 Z ]
12 { 4

vl l2 gedegradeerd

)2 5 najaar 3

) voorjaar +

D1

32 4 najaar 10

4 voorjaar à?

1 1 najaar 7

1 voorjaar a

=_2 2 nalaar 3

2 voorjaar 2

E3 I najaar 7

{ voorjaar

4 4 nalaar 11

4 voorjaar 12

=5
4 nalaar 12

4 voorjaar 7

:0 4 voorjaar 12

1 2 naiaar c

2 voorjaar 3

F2 ) najaar 7

3 voorjaar 3

,3
3 najaar 3

3 voorjaar 3

=4 4 najaar

4 voorjaar

:5 4 najaar

l voorjaar 7

F6 4 voorjaar 12

2

i
I
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ïECHNISCHE ZAKEN

DETO 1

Het seizoen 200612007 is voor DETO 1 een moeilljk jaar geweest. Aan het begin van de
competitie zijn enkele nieuwe spelers welkom geheten, te weten: Hielke Penterman, Nebil
Cirnen, ïhrjs Heuvink, Gregor van de Zande, Ruud Bruns, Jafeth Tanate en Paul ten Thije
o/g Boonkamp. De verwachtingen waren aan het begin van de competitie hoog gespannen.
De eerste wedstrijden werd er goed gevoetbald maar te weinig punten gehaald. Flierdoor
hebben we het hele seizoen achter de feiten aangelopen, wat resulteerde dat pas 2
speelronden voor het einde van de competitie het 1u klasserschap veilig werd gesteld.
Aan het eind van het seizoen hebben Gregor van der Zande, Thijs Heuvink, Ercan Sancar,
Paul ten Thije olg Boonkamp, Jafeth Tanate, Jan Herm Zorner en Sander Oude Nijhuis, om
verschillende redenen DETO verlaten,

ln november 2006 is het contract met René Niihuis met één jaar verlengd. Ook de contracten
van assistent-trainer Erik Eshuis en keeperstrainer Hans van Dongen zijn beide met één jaar
verlengd. De verdere begeleiding rondom DETO 1 was in handen van Gerrit Eshuis, Wim
Folbert en assistent-scheidsrechter Jacco Eshuis. Voor de rnedische begeleiding van spelers
werd zorg gedragen door Gerrit Bosman en Frederik Jaspers Faijer.

DETO 2

Tonnie van Veen heeft het 2u van oefenstof voorzien en zijn contract is ook met één jaar
verlengd. Elftalleider was Wim Poffers en assistent-scheidsrechter Dick Haar. Dick Haar
heeft aangegeven te willen stoppen met vlaggen en zijn taken worden voor het seizoen
2OO7-2gAB overgenomen door Rudi Harmelink. De verzorgster tijdens wedstrijddagen is
Marion Wiltvank.
Het 2u heeft een prima start gehad. Halverwege het seizoen was DETO 2 nagenoeg veilíg.
Dat er na de winterstop altijd rare dingen gebeuren bleek ook dit seizoen weer. De onderste
ploegen gingen punten pakken tenvijl DETO na de winterstop een mindere periode kende.
Dit werd mede veroorzaakt doordat veel spelers van het 2", het 1" en het 3" hebben
voortgeholpen. Op de één na laatste speeldag werd het Hoofdklasserschap veilig gesteld.

DETO 3

Het seizoen 2006-2007 is dit elftal door Douwe Jansen getraind en was Jeroen Kroese
elftalleider. Bijthuiswedstrijden werd de scheidsrechter geassisteerd door Rudi Harmelink.
Bij uitwedstrijden was Rudi niet altijd beschikbaar daar hij ook nog grensrechter was bij
DETCI 41. Verschillende personen hebben deze taak op zich genomen.
De doelstelling voor het seizoen was om niet te degraderen en 'leuk' mee te doen. Deze
doelstelling werd na enkele weken al overboord gegooíd. Een periodetitel moest mogelijk
zijn. Dat dit niet gehaald is, ondanks een 2e plaats in de eindrangschikking was uiteindelijk
een teleurstelling. Douwe heeft voor het seízoen 2007-2008 een contract getekend als
hoofdtrainer van zondag eersteklasser STEVQ uit Geesteren. Zijn opvolger is ook een
bekende binnen DETO, nl. Frederik Jaspers Faijer, Frederik zal gedurende het seizoen. daar
waar mogelijk geassisteerd worden door Guus Hoevenberg.



Lagere elftallen
Het seizoen 20A6-2007 telde g seníorenelftallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4 tlm
9) staan onder leiding van Bertus Webbink. Bertus Webbink blijft ook voor het seizoen 2007-
2008 trainer van de lagere elftallen.
Dít jaar hebben we geen kampíoenen kunnen huldigen.

Trainingen
Het 1e elftaltraint 3 x in de week, nl. op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2" op dinsdag
en donderdag, het 3" gedeeltelijk op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.

Futsal
DETO heeft voor dit seizoen 2006-2007 twee futsal teams ingeschreven.

FAIR PLAY
Het totale aantal kaarten is ten opzichte van het vorige seizoen Ílink gestegen, met name de
gele kaarten zijn flink gestegen.

2000-
2001

2001-
2AO2

2402-
2003

2003-
2004

2004-
2005

2005-
2006

2006-
2007

Rode
kaarten

10 9 11 o 36 11 18

Gele
kaarten

98 116 125 143 102 116 184

Totaal overzicht
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Competitieoverzicht
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Jeugd

Jeugdbestuur

Voorzitter
Secretaris
Penningmeester
Wedstrijdsecretaris

Jeugdtechnische
A en B-Jeugd
C-Jeugd
D-Jeugd
E-Jeugd
F-Jeugd
Mini's

Gerrit Oelen
Flíp Plasman
Corne Bal
Henk Hilberink

commissie
Rik Lutterop
Andre Eggengoor
Gerard Schutte
Jacco Nijhuis
Richard van het Laar
Gerlof Netters

ln het seizoen 2007-2008 is deze uitgebreid met een Lid JTC keepers.

ln het seizoen 2006-20A7 zijn we onder het motto'Vele handen maken licht werk' begonnen
met het opzetten van een nieuwe organisatie structuur (Zie organigram). Hierin heeft elke
leeftijdscategorieën een eigen lid in de jeugdtechnische comrnissie (JTC). Deze staan onder
leiding en verantwoording van het jeugdbestuur. Naast dit lid van de technische commissie is
er binnen elke leeftijdscategorie een selectietrainer benoemd. Deze is in 1e instantie het 1"

aanspreekpunt binnen zijn leeftijdsgroep. Alles wat leeft binnen zijn leeftijdsgroep wordt met
hem besproken. Tevens assisteert en instrueert hij de overige trainers binnen zijn
leeftijdsgroep Ht1 zorgt dat de uitvoering van de traíningsonderdelen de aanwijzingen en
aandachtspunten onderling zijn afgestemd.

Deze opzet moet er toe leÍden dat:

Zoveel mogelijk jeugd doorstroomt naar het 1e elftal.

We moeten echter realiseren dat dit een doelstelling is die niet in 1 jaar gerealiseerd kan
worden. We hebben hiervoor dan ook een termijn van 5 jaar voor uitgetrokken.

We hebben in het seizoen een enorme groei in het aantal leden meegemaakt. Vooral bijde
pupillen is de aanwas enorm. Hierdoor hadden we op het einde van het seizoen 2006-2007
19 teams bij de jeugd en +/- 25 mini's. Deze groei brengt naast de vele voordelen echter
zeker een nadeel met zich mee. Namelijk hoe meer teams, hoe rneer trainers en
begeleiding. Daarom zullen we in de toekomst steeds vaker een beroep moeten doen op de
senior leden en ouders om deze groei ook in de toekomst door te kunnen zetten.



ACCOMMODATIE

Gebouwen:
10 kleedkamers waarvan 6 in eigendom en 4 gehuurd van de Gemeente. De kleedkamer
welke was ingericht als krachthonk is weer als kleedkamer in gebruik genomen.
2 scheid srechterskleedkamers
ballenhok
VUT werkplaats
kantine
verkooppunt / kiosk
berging en koeling
vergaderruimte
commissiekamer
bestu ursrui mte tevens ontvan gstrui mte voor sponsoren
tribune

Velden:
3,5 wedstrijdvelden waarvan 2 met wedstrijdverlichting
1,5 trainingsvelden met verlichting
ln de winterperiode wordt vooral voor de jeugd het kunstgrasveld van Amicitia gehuurd.
Twee kunstgrasveld voor mini's.

Overig:

De fantastische uitbreiding en verfraaiing van onze gebouwen is nagenoeg afgerond. Op de
plek van de oude tribune is een schitterende nieuwe tribune neergezet. Deze tribune is in
gebruik genomen.

Onderhoud
Onderstaand volgt het verslag van de VUT-ploeg.

ln het vorig jaarverslag van de VUT-ploeg kwam Geert Veldhoff nog voor als lid van ons
team. Helaas is hij op 69 jarige leeftijd overleden op 24 maart 2OO7.ln Geert hebben wij een
goede kameraad en een trouw meedenkend lid verloren.

Het afgelopen seizoen hebben wij ons wekel'rjks op dinsdagmorgen bezig gehouden met
díverse onderhoudswerkzaamheden aan- en rondom de gebouwen en velden van ons
prachtige complex. Ook werd assistentie verleend bij de renovatle van enkele kleedkamers
en het bezorgen van de maandelijkse NIEUWSBRIEF.
Het wekelijks schoonmaken van de afualbakken en opruimen van bladeren en achtergelaten
rommel en het bijmaaien rond obstakels behoort tot onze taken, alsmede het op orde
brengen van de reclameborden rondom ons hoofdveld, de tribune en reparaties aan de mini-
arena. De helpende hand wordt door ons geboden bij het voltooien van de nieuwbouw.
Vast actiepunt op dinsdag- en nu ook op vrijdagmorgen is het ophalen van oud papier en het
vullen van de container, Ook assisteren wij zonodig bij de inzameling van oud papier op de
laatste zaterdag van de maand,
Wat de verdere werkzaamheden betreft kunnen we nog melden dat tijdens de voorbereiding
en de competitie de velden op maandagmorgen worden hersteld van de opgelopen
bespelingschade van de afgelopen week.
De Vut-ploeg/onderhoudsploeg bestaat uit de volgende leden:
Jan Bruins, voozitter, Jan Slot, Gerrit Post, Gerhard Tijhoí, Hans van Veen, Gerrit Eshuis,
Ben Harzevoort, Rien Simons, Hans van het Laar, Joop Morsink, Gerit Kamerling, Gerrit
Borkent, Jan Webbink, Gerrit Abbink, Bennie Dekker en Bertus Wnkel.



Bouwactiviteiten
De bouwactiviteiten zijn nagenoeg afgerond. De schilderwerkzaamheden zijn verricht door
leerlingen van de SPOS. Het rood met zwart is nu goed zichtbaar rondom de DETO velden.
Tevens is er een nieuw logo geplaatst boven de ingang.

Kantine
De kantine, inclusief de kiosk, wordt geheel door vrijwilligers gerund. Het aantal vrijwilligers
loopt echter steeds verder achteruit en is een blijvend punt van aandacht.

FINANCIEN

Hiervoor wordt veruezen naar het afzonderlijke financieel verslag.

V, SPONSORCOMMISSIE DETO

De sponsorcommissie bestaat uit de volgende personen:
Corné van het Laar(voozitter), Judith Slijkhuis(secretaris), Jan Koppelman,Guus Tijhof, Jan
de Jager, Hans van het Laar, Henny Wijbenga, Han Eshuis, Richard Steunenberg,
De commissie behartigt de belangen van de leden van de Business Club DETO(BCD)
organiseert bijeenkomsten en benadert mogelijke nieuwe leden. Ook worden de belangen
van de reclamebord houders, wedstrijdbal sponsoren, kleding sponsoren en de Club van 100
door deze commissie behartigd. Er zijn een aantal bijeenkomsten georganiseerd voor de
BCD ledente weten :

17 oktober 2006 Presentatiebeleidsplan DETO bij WVM
15 november 2006 Bezoek aan Raab Karcher Nijmegen
21 april2007 DETO SVZW met m.m.v. Paul §chabbink Voetbal lnside
7 juni 2OAl bezoek aan Desso Waalwijk en Den Bosch, mogelijk gemaakt door Desso en
Abeln Vloeren

Daarnaast is er een DETO Support Groep opgericht. Deze groep bestaat uit de bedrijven:
Witte van Moort, Aannemersbedrijf Bramer, Riwald Recycling, Kobes Plastics en Leemans

\s. Groep. Doelstelling van de DSG is extra ondersteuning van de doelstelling van DEïO om
met het 1'tu elftal naar de hoofdklasse te promoveren.

COMM U NIGATIE COMMISSIE

De communicatie commissie bestaat uit Renate Eggengoor, Hans Kobes, Corné van het
Laar en Flip Plasman. Voor sommige activiteiten wordt de commissie aangevuld door
mensen van de supp.vereniging. De commissie vergadert elke maand, voornamelijk om de
Nieuwsbrief te organiseren. Daarnaast valt de gehele lnterne en Externe Communicatie
onder deze commissie. lnternetsite, programma boekje DETO Thuis, Seizoenboekje en wat
er spontaan langs komt. Tevens is deze commissie verantwoordelijk voor het organiseren
van diverse ledeninformatieavonden.
De commissie is naast alle genoemde zaken bezig om DETO een structurele plaats
in de weekkranten te geven. De commissie blijft gebaat bij sígnalen en input uit de



gehele vereniging, schroom dus niet om één van de mensen te informeren als er

nieuws is!
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